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Ata da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária 

Ata da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária, do segundo ano Legislativo da Sexta 

legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso - RO, realizada aos oito dias do mês 

de abril do ano de dois mil e quatorze, às noves horas, no plenário da Câmara, sob a 

Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin-PRB. Compareceram ainda a este ato, 

os senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado-PP; Aparecido Vieira Lopes-

PRB; Donato de Jesus Almeida-PT; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flávio Valdir da 

Silva-PMDB; João Maria dos Santos-PRB; José Oliveira de Lima-PSD;Juvenil Santo 

Sena-PSDB; Miguel Aparecido Facundo-PMDB. Faltou a este ato o Vereador Geroaldo 

Ramos Silva-PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de DEUS sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e 

convida o vereador Juvenil Santos Sena para assumir interinamente como Vice-

Presidente da mesa, e convida também o vereador João Maria dos Santos 

interinamente como primeiro Secretário da Mesa. Em seguida convida o vereador 

Donato de Jesus Almeida para assumir interinamente como Segundo Secretário da 

mesa. Logo após o Senhor Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos para 

realizar a leitura de um versículo da BÍBLIA. Em seguida o Senhor Presidente convida 

o primeiro secretário para realizar a leitura da Ordem do Dia e da Ata Quadragésima 

Quinta Sessão Ordinária, que colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. 

Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou de: Oficio de n° 

004/GVJOL/2014,de autoria do vereador José oliveira de Lima-PSD; Indicação 

n°008/2014,de autoria do Vereador José Oliveira de Lima-PSD; Requerimento n° 

013/2014,de autoria do Vereador Aparecido Antonia Machado-PP; Requerimento n° 

011 e 012/2014,de autoria do vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD; Telegramas n° 

007492,000648,001332,006316/MS/SE/FNS;Logo após o Senhor Presidente passa 

aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador Juvenil 

Santos Sena – PSDB. Inicia seu discurso cumprimentando aos Membros da Mesa e 

demais vereadores. Relata alguns problemas que precisam ser sanados na secretaria 

de saúde do município, como o fato de fecharem equipamentos que prestam socorro 

as pessoas trancados na farmácia do hospital, e diz que todas as chaves devem ficar 

guardadas no hospital e não nas casas de funcionários. Fala ainda sobre a 

necessidade de plantonista laboratorial para fazer exames nos finais de semana. 

Ressalta que algumas providências deverão ser adotadas de forma emergencial. 

Segundo Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Cumprimenta o Presidente 

a Mesa Diretora e aos vereadores presente. Parabeniza e concorda com o nobre 

vereador Juvenil, ressalta também que as pessoas não escolhem adoecer, muito 

menos com data e hora marcada e tem que ter um plantonista nos finais de semana a 

disposição da população. Fala também que esteve visitando as linhas C-80 e 85 

juntamente com o Deputado Saulo e parabeniza o vereador Aparecido Antonio 

Machado pelo pedido que fez ao Deputado de uma ambulância para o Distrito de União 

do Alto Alegre na linha C-85.Terceiro Orador,Vereador Aparecido Vieira Lopes-

PRB. Cumprimenta aos nobres colegas Vereadores e aos Membros da Mesa Diretora. 

Fala da escuridão nas ruas de Alto Paraíso, e diz que vem cobrando a atuação de um 
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técnico da iluminação publica, mas até o momento nada foi feito. O Orador reclama dos 

buracos nessas ruas dizendo que o Secretário de obras deve atuar para resolver essa 

questão e encerra seu discurso falando que tem uma máquina retro escavadeira da 

secretária de agricultura que esta lá em Ariquemes estragando no tempo, pois está 

sem cuidados. Não havendo mais oradores inscritos o Senhor Presidente passa aos 

oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

João Maria dos Santos-PRB. Cumprimenta seus pares, a Mesa Diretora e ao público 

que assiste. Inicia seu discurso dizendo a importância de ter um deputado de 

compromisso com o município, que conheça as necessidades e esteja ao lado da 

população para trazer o desenvolvimento e progresso à região. O Senhor Presidente 

complementa as palavras do Orador dizendo que realmente é importante contar com o 

apoio de um representante na Assembléia Legislativa do Estado. Segundo Orador, 

Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. Inicia com cumprimentos a seus pares, e a 

Mesa Diretora, relata que quando o secretário cascalhou o TB-10 da Linha C-75 estava 

chovendo muito, mas mesmo assim ainda ficou um trabalho que ajudou a melhorar o 

tráfego no local. Terceiro Orador, Vereador Flavio Valdir da Silva-PMDB. Apresenta 

cumprimentos aos membros da Mesa Diretora, aos seus pares e público que assiste. 

Inicia seu discurso falando sobre a reforma desta Casa de Leis que precisa ser 

agilizada para que a população possa assistir as sessões de forma confortável. O 

Senhor Presidente pede a parte, o Vereador Flavio cede a parte. Explica ao 

Vereador que precisa de licitações para contratar qualquer firma, e os trâmites 

demoram um tempo, mas que as medidas estão sendo adotadas para conclusão do 

Processo e execução da obra de reforma do prédio e de instalação elétrica e instalação 

de subestação com a maior brevidade. O Vereador João pede a parte, o Vereador 

Flavio cede a parte. O Vereador questiona como fica o prazo determinado de noventa 

dias que conclusão da obra. O Senhor Presidente explica que a empresa solicitou 

prorrogação para conclusão dos trabalhos, no intuito de que seja feito a contratação da 

empresa responsável pela execução da obra da parte elétrica primeiro, para que 

posteriormente conclua com os serviços finais no prédio.  O Vereador Flavio retoma a 

palavra. Agradece ao Senhor Presidente pelos esclarecimentos. Fala sobre a Saúde, 

onde acredita que está havendo negligência em alguns setores, inclusive no 

Departamento médico, pois soube que alguns pacientes tiveram alta, mesmo 

apresentando sintomas de doença e que os Vereadores que fazem parte da comissão 

da saúde, devem atuar de forma mais eficaz na fiscalização. O Vereador Fabiano 

pede a parte, o Vereador Flavio cede a parte. O Vereador diz que o paciente tem que 

consultar com outro médico e se for constatado que as altas foram negligenciais, será 

necessário registrar um boletim de ocorrência, e então a Comissão de saúde desta 

Casa, de posse desse boletim poderá realizar a apuração dos fatos, e se ficar 

comprovada a negligencia do médico, instaurar procedimento de revogação de contrato 

e outras medidas legais. O Vereador Flavio retoma a palavra. Diz que se for o caso 

tem que fazer uma denúncia ao CRM para que autoridade maior faça uma fiscalização 

da atuação do médico. Ressalta que depois do acontecido falou com o Secretário de 

saúde e o mesmo disse que até o final de semana serão contratadas mais três médicas 

para o hospital de nossa cidade. Quarto Orador,Juvenil Santos Sena-PSDB. 
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Cumprimenta o Presidente da Mesa Diretora, aos seus pares e público que assiste. 

Inicia dizendo que a respeito da saúde continua se decepcionando, prometeram que 

iriam resolver a questão do PSF rural, mas o prédio continua sendo fechado ao meio 

dia e o povo da área rural continua a mercê das intempéries climáticas. Fala que o 

cidadão tem seus direitos e não se deve fechar o PSF rural em horário de atendimento. 

O Vereador João pede a parte, o Vereador Juvenil cede a parte. Relata que é 

preocupante a questão saúde em nosso município e que tem muita coisa ainda 

deixando a desejar, e que devem novamente levar a situação até o Prefeito e o 

secretário de saúde para finalmente resolver este problema, mas se nada for resolvido 

devem recorrer ao Ministério Público. O Vereador Fabiano pede a parte, o Vereador 

cede a parte. Relata que é uma vergonha o município não ter um Secretário de 

esporte gostaria de pedir para que a área do campão fosse utilizada novamente para o 

desenvolvimento do esporte e lazer para os jovens e adolescentes no intuito de 

incentivá-los de alguma forma. O Vereador Juvenil retoma a palavra. Continua seu 

discurso falando sobre a situação das lâmpadas nas ruas, cuja manutenção deve ser 

feita com brevidade para maior tranquilidade da população. Conclui dizendo referente 

às obras que são executadas no município para que façam um serviço bem feito, com 

qualidade a fim de que não seja preciso gastar tempo e dinheiro refazendo 

posteriormente.  Quinto Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida. Inicia falando 

de uma visita que fez na Linha C-85 e que a população da linha está sofrendo muito 

com três pontes quebradas. Fala que o Prefeito tem que aproveitar as estiagens para 

se mobilizar e arrumar estas pontes. Diz que tem vindo muitos maquinários para a 

Secretaria de agricultura, mas que não estão prestando serviço para a agricultura e sim 

para a Secretaria de obras, o que fez com que chegasse a conclusão de que não tem 

um planejamento para a agricultura. Não havendo mais orador inscrito, o Senhor 

Presidente coloca a Tribuna a disposição para Esclarecimentos Pessoais. Primeiro 

Orador Vereador Aparecido Antonio Machado-PP. Relata que esteve 

acompanhando os debates e as reclamações que vem acontecendo e se revolta com 

os serviços mal feitos pela Secretaria de obras. Encerra dizendo que tem um programa 

na radio, mas não falou de nenhum vereador porque se tiver que falar fala frente a 

frente. Segundo Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Relembra que em 

2013 o Prefeito tinha na conta trezentos e setenta mil Reais para arrumar estradas, 

mas teve muitas dificuldades, e fala que a estiagem se aproxima e que está na hora de 

começar a trabalhar nas estradas e se coloca a disposição dos demais vereadores em 

beneficio do povo de Alto Paraíso. Terceiro Orador, Vereador Aparecido Vieira 

Lopes. Fala que concorda com a fala do vereador João, e que o Secretário tem que 

acompanhar os trabalhos que estão sendo executados. Logo o Vereador Aparecido 

Antonio Machado interrompe para falar que desde Dezembro está cobrando a 

iluminação publica do distrito do Alto Alegre, mas que até o momento nada foi feito e 

estão considerando o mesmo como oposição a Administração. Quarto Orador 

Vereador José Oliveira de Lima.  Fala que só quer reforçar as palavras do vereador 

sobre a agricultura e fala que esteve juntamente com o Presidente na Secretaria de 

Agricultura do Estado e ressalta que não adianta mandar os caminhões e tratores para 

agricultura se o governo não dá condições de trabalho e nenhum incentivo. O Orador 
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fala que o travessão B-20 encontra-se em estado de calamidade e que o DER 

precisaria efetuar a recuperação em regime de urgência. O Vereador fala ainda sobre 

conflitos na questão do transporte escolar, pois quando um ônibus tem problemas 

mecânicos, o outro não vai ajudar, pois os mesmos são de empresas distintas. Fala 

que o Ministério Público deveria fazer alguma coisa sobre isso e que é uma falta de 

respeito com a população.  Quinto Orador Vereador Juvenil Santos Sena. O 

Vereador retorna a Tribuna para pedir aos nobres vereadores que procurem conversar 

com o funcionário Lucio Mosquini do DER, pois o mesmo teria dito que o Governo 

havia depositado uma quantia para fazer a obra da ponte, mas que essa informação 

não procede. Não havendo mais nada ser deliberado o Senhor Presidente declara 

encerrada a sessão, e convida a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária 

que acontecerá no dia quinze do mês de Abril do decorrente ano e solicita a mim, Joao 

Maria dos Santos, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente ata que lida e 

achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


